TOREK, 7. 4. 2020

Dragi osmošolci, 

spodaj vam posredujem rešitve nalog. Tudi spletno nalogo, gl. DZ str. 15, nal. 37. Lepo vam svetujem, da si v prvem delovnem zvezku še enkrat pogledate vse odvisnike in naloge, ki smo jih že delali, ker se boste lažje spomnili načina dela. Vse gre po enakem principu! Zdaj pa odprite delovne zvezke na straneh 17, 18 in 19 ter rešite nalogi 4 in 5.

Danes pa sem zasledila še tale link: https://val202.rtvslo.si/2020/04/knjizevnost-v-pizami-e01-france-preseren/ Boštjan Gorenc (Pižama) bo vsak dan na zabaven način predstavil eno klasično delo. Poglejte si, priporočam! :)
[bookmark: _GoBack]
Ostanite zdravi! Lep pozdrav,

Učiteljica Urša

Rešitve

37.
A) Mavrica je svetlobni pojav.
Lomljenje žarkov v dežnih kapljicah.
Ko sta hkrati dež in sonce.
Iz različnih barv.
Sončni žarek se lomi.
V notranjosti dežne kaplje.
Barvni spekter.
Iz sedmih.
Rdeča, oranžna, rumena, zelena, modra, vijolično
modra in vijolična.
Zaradi različne hitrosti razširjanja svetlobe
različnih barv.
Ultravijolična in infrardeča svetloba.
Da ju človek ne zazna s prostim očesom.
V obliki polkroga.
DA
Npr. milni mehurčki.
Vzneseno.
B) č
b
a
C) B, Č, A, C
Č) posledica, posledica, posledica
Ker se sončni žarki v kapljicah lomijo, nastane
mavrica.
Ker ima svetloba raznih barv različno hitrost
razširjanja, nastane mavrica.
Ker je obilica dežnih kapelj, nastane mavrični lok.


[image: ]
Vzročni, namerni in pogojni
odvisnik
1. Zemlja se nam zdi modra, ker prekrivajo oceani,
morja in jezera sedem desetin njenega površja.
Mnogi pajki lahko hodijo po pokončni steni, ker imajo
na stopalcih dlakaste oprijemne blazinice.
Želve se po kopnem premikajo počasi, ker je njihov
oklep težak.
Na Luni ni življenja, ker tam ni ne zraka ne vode.
Luno lahko vidimo, ker odbija sončno svetlobo.
Zakaj se nam zdi modra?
Zakaj hodijo?
Zakaj se premikajo?
Zakaj ni življenja?
Zakaj jo vidimo?
c
č

2. vzročni, vzroku
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VZROK POSLEDICA

Soncni zarki se na deznih

" s N ne mavrica.
kapljicah lomijo. astane mavrica

Svetloba raznih barvima

razli¢no hitrost Sirjenja. Nastane barvni spekter.

Obilica deZnih kapelj je. | Nastane mavricni lok.

D) a

E) b

F) Ob tem se razlomi. Barve sovedno v tem
zapovrstju. Lahko pa nastane tudi ob prehodu
svetlobe skozi stekleno prizmo ali skozi diamant.

G) Mavrica napoveduie kratkotrajno izboljSanje
vremena.

Malo pred sonénim vzhodom se na vzhodnem
NN
neby pojavi jutranja zarja.

Mocan vodni tok poSkoduje cestisce ali most.
Ymiazy zaradi megle pogosto nastane slana ali
poledica.

Na steklu nastajajo iz pare drobne kapljice.
H) Kdor opazi mavrico, se je zelo razveseli.

Voda povzro€i, da se sonéna svetloba razprsi na
barve.

Stali smo tam, Kjer se jo mavica,dofikalatale
KOVS30RLonSHLZ3rek v, 8700 kapliicor se v njeni
notranjosti dvakrat odbije.

Bilo nam je tako lepo, kot da bi stali sredi

P

TNDSEN

ManjSa mavrica se pojavi tudi, kadar posije sonce

N30Ine mehuicke:

1) rimski bog, Franciji, Tolminskem, Zemljina, Luno,
Lunin, Evropi, soncno, Soncu, zemeljsko

Vzro€ni, namerni in pogojni
odvisnik

/O Tukaj vnesite izraz za iskanje

. |z enega.

Z21adlsnszenja smo ostali na Kredarici.
1z dveh.

Ker je snezilo, smo ostali na Kredarici.
smo ostali na Kredayici

Prislovnega dolocila vzroka.

Z odvisnim stavkom.

Vazrotni - Kerje sneZily

. mnoge Zivalske vrste izumirajo, imamo razlicne

letne Case, nastane potres, so prebivalce preselili,
je nastala velika Skoda, se je sneg zacel taliti
Zaradi nagnjene zemeljske osi imamo razli¢ne letne
Case.

Zaradi premikanja zemeljskih plasti nastane potres.
Zaradi izbruha ognjenika so prebivalce preselili.
Zaradi poplave vasi je nastala velika Skoda.

Zaradi otoplitve se je sneg zacel taliti.

a

Vejica.

Enostavcne.

Povedi imajo en povedek.

NE

DA

V enostavéni povedi za prislovnim dolo¢ilom (vzroka)
ne stoji vejica.

. Enostavéne.

Imajo samo en povedek.

b

Ker sem imela Skrlatinko, sem ostala doma.

Ker je zapadlo veliko novega snega, je v gorah velika
nevarnost plazov.

Ker pada kamenje, so zaprli cestni odsek.

Ker se je ozracje nenadoma ohladilo, se je vreme zelo
poslabsalo.

Ker je na jezeru led, se potapljaci niso mogli spustiti
v vodo.
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Soncni zarki se na deznih
kapljicah lomijo.
Svetloba raznih barvima
razli¢no hitrost Sirjenja.

Nastane mavrica.

Nastane barvni spekter.

Obilica deZnih kapelj je. | Nastane mavricni lok.

F) Ob tem se razlomi. Barve sovedno v tem
zapovrstju. Lahko pa nastane tudi ob prehodu
svetlobe skozi stekleno prizmo ali skozi diamant.

G) Mavrica napoveduie kratkotrajno izboljSanje
vremena.

Malo pred sonénim vzhodom se na vzhodnem

R i 3€ DN ONSRy
neby pojavi jutranja zarja.
Mocan vodni tok poSkoduje cestisce ali most.

Stali smo tam, Kjer se jo mavica,dofikalatale
KOVS30RLonSHLZ3rek v, 8700 kapliicor se v njeni
notranjosti dvakrat odbije.

Bilo nam je tako lepo, kot da bi stali sredi

P
DI
ManjSa mavrica se pojavi tudi, kadar posije sonce

1

/O Tukaj vnesite izraz za iskanje

Zaradi snezenja smo ostali na Kredarici.

A RGNS ki
1z dveh.

Ker je sneZilo, smo ostali na Kredarici.
smo ostali na Kredayici

Prislovnega dolocila vzroka.

D) a Z odvisnim stavkom.
b Varotni ~ Kerje snezilo

. mnoge Zivalske vrste izumirajo, imamo razlicne

letne Case, nastane potres, so prebivalce preselili,
je nastala velika Skoda, se je sneg zacel taliti
Zaradi nagnjene zemeljske osi imamo razli¢ne letne
Case.

Zaradi premikanja zemeljskih plasti nastane potres.
Zaradi izbruha ognjenika so prebivalce preselili.
Zaradi poplave vasi je nastala velika Skoda.

V enostavéni povedi za prislovnim dolo¢ilom (vzroka)
ne stoji vejica.

. Enostavéne.

Imajo samo en povedek.
b

(K

31. | Ker je obilica deznih kapelj, nastane mavricni lok. A
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